
 

10-денний автобусний тур: СКАНДИНАВІЯ: 8 європейських столиць в одному турі! 

Країни : Латвія, Естонія, Швеція, Норвегія , Данія, Нідерланди, Німеччина , Польща 

Міста: Рига, Таллінн, Стокгольм, Осло, Копенгаген, Тюріфьорд, Амстердам, Берлін, 

Познань, Варшава 

 

02 тра 
Виїзд з Києва (07.30). Транзит по Бєларусі. 
 

03 тра 
(НД) 

08.00-17.00 РИГА, ЛАТВІЯ. Рига уникла перепланувань у радянський час і 

повністю зберегла свій історичний вигляд. Старе місто, що розташоване на річці 

Даугаві,  - це живописні середньовічні будиночки, гострі шпилі башт, стародавні 

церкви і монастирі, що впритул стоять один до одного на вузьких вуличках , по 

яким гуляли Шерлок Холмс зі своїм другом доктором Ватсоном, легендарний 

Штірліц, мушкетери і гвардійці кардинала, "гардемарини" та лицар Айвенго ... 

Стара Рига і Ризьке бульварне кільце внесені до переліку  ЮНЕСКО як світова 

культурна спадщина. 21.00 - прибуття до Таллінну , поселення в готель ***. 

 

04 тра 
(ПН) 

 

ТАЛЛІНН, ЕСТОНІЯ. Середньовічне Старе Місто Таллінна - це 
переплетення мощених бруківкою вуличок і старовинні споруди, 
більшість з яких були зведені в XI - XV століттях і збережені завдяки 
міцній кріпосной стіні та забороні на легкозаймисті будматеріали. 
Тому сьогодні, прогулюючись по старовинних вуличках Старого 
міста, можна милуватися тими ж церквами, площами, вежами і 
будиночками, що й багато століть назад. 
 

16.30 - посадка на круїзний лайнер. Ночівля 
в 4-х місних каютах зі зручностями. Цей 
плавучий готель дозволяє подорожувати, 
одночасно насолоджуючись життям. 
Протягом усієї морської подорожі до Ваших 
послуг безліч ресторанів, барів, магазинів і 
розважальних програм. 



05 тра 
(ВТ) 

 
 
 
 

Сніданок на лайнері (11 €) 10.00 СТОКГОЛЬМ, ШВЕЦІЯ - одна з найгарніших столиць світу для 
відпочинку. Це місто, що розташоване на 14 островах, нерідко 
називають Північною Венецією. Воно завжди дивує контрастним 
поєднанням метушливого життя великого міста, спокійною 
природи та вишуканої архітектури. Стокгольм - місто рідкісної 
краси, це підтвердить кожен, хто хоч раз побував там. Для багатьох 
стає справжнім відкриттям те, як  різним кварталам Стокгольма 
вдалося зберегти власний унікальний характер і шарм. Величезні 
перепади висот і місця, з яких відкриваються чудові види кварталу 
Soder, докорінно відрізняються від вузьких вуличок 

середньовічного Старого міста або з розмахом розбитих на місці старих пасовищних угідь парків 
кварталу Djurgarden. Величезний вибір музеїв, виставок, всіляких розваг роблять Стокгольм однією з 
найвідвідуваніших столиць світу. 22.00 - виїзд. Нічний переїзд. 

06 тра 
(СР) 

 

 
08.00 - прибуття на оглядовий майданчик ТЮРІФЬОРД, 
НОРВЕГІЯ. 
 
09.00. Прибуття в ОСЛО, НОРВЕГІЯ, що розташований на 
берегах однойменного фьорду, ширина якого біля входу 15-
30 км, а довжина - близько 102 км. Розташування Осло - це  
горбиста місцевість з гірськими вершинами з одного боку, і 
фьорди з іншого. В поєднанні з великою кількістю музеїв та 
інших культурних пам'яток дозволяють назвати столицю 
Норвегії унікальним містом. Осло - найстаріша зі столиць 

скандинавських держав, населена приблизно півмільйоном 
жителів, яких вважають дуже доброзичливими і гостинними 
людьми. Центр Осло невеликий і затишний, майже всі 
визначні пам'ятки розташовані на відстані пішої прогулянки. 
Місто зовсім не 
даремно користується 
славою культурної 
столиці. Тут можна 
знайти величезну 

кількість найцікавіших музеїв, унікальних пам'яток архітектури 
і чудових творів мистецтв. Прикладом цьому може служити 
ратуша з її незвичайними вежами, історична фортеця Akershus 
і затишна набережна Aker Brygge з численними терасами із 
видами на гавань.  
 
16.00 - посадка на круїзний лайнер. Ночівля в 4-х місних каютах зі зручностями. 
 

07 тра 
(ЧТ) 

Сніданок на лайнері (18 €). 10.00 - прибуття до КОПЕНГАГЕНУ, ДАНІЯ, де Ви відразу відчуєте його 
чарівну, казкову атмосферу. Все місто пронизують канали. Подорожуючи по них, можна побачити 

майже всі визначні пам'ятки міста, які виглядають ще 
романтичніше, ніж з суші. Саме ця прогулянка, можливо, стане 
Вашим найдорогоціннішим враженням від датської столиці. У 
Копенгагені збереглося чимало історичних пам'яток архітектури: 
палац-парламент Крістіансборг, біржа, Королівський театр; палац 
Росенборг, барокові палац Шарлоттенборг (нині будівля 
Королівської академії мистецтв) і палацовий комплекс 
Амалієнборг, Ратуша в стилі датської національної романтики; 
цитадель. Основна частина цих будівель перебуває головним 
чином у центрі старої частини Копенгагена - на острові 
Слотсхольмен, решта - на острові Зеландія. 19.30 - виїзд з 

Копенгагена. Нічний переїзд. 
 
 



 
08 тра 

(ПТ) 
 

10.30 - прибуття до АМСТЕРДАМУ, НІДЕРЛАНДИ,    
казкового міста на воді, яке не схоже на жодне інше у 
світі та має дивовижну атмосферою радості, веселощів 
і задоволень. Ви побачите відомі канали і велосипеди, 
прогуляєтеся по одному з найстаріших квіткових ринків 
Європи та площі Дам, відвідайте Королівський палац, 
Музейний квартал і Райксмузеум, знаменитий будинок 
Рембрандта. 21.30 - виїзд. Нічний переїзд. 
 

09 тра 
(СБ) 

 

09.00-14.00 - БЕРЛІН, НІМЕЧЧИНА. Берлін є столицею ФРН, а також її найбільшим містом, збудованим 
на берегах річок Шпрее і Хафель. З ним пов'язано безліч ключових 
історичних подій, найбільш значущим з яких вважається зведення 
Берлінської стіни та подальше її падіння. Незважаючи на значні 
втрати під час війни, багато будівель і пам'ятників міста були 
згодом відновлені. Варто виділити такі пам'ятки Берліна, як 
Рейхстаг, Бранденбурзькі ворота, Німецька опера, а також 
величезну кількість музеїв, будівель, гарних вулиць і кварталів. 
Увечері - поселення до готелю*** в Познані. 
 
 

 
 

10 тра 
(НД) 

 

15.00-19.00 - ВАРШАВА, ПОЛЬЩА - це місто, в якому сива давнина і сучасність тісно переплітаються 
між собою. Пам'ятки Варшави - старовинні особняки й королівський 
замок, залишки кріпосної стіни, католицькі костели й вузькі вулички, 
що нагадують мешканцям і гостям міста про дивовижну історію Польщі 
та її столиці. Під час Другої Світової війни весь історичний центр міста 
був практично повністю зруйнований. Тим не менше, була проведена 
повна реконструкція і зараз це чи не єдиний відновлений центр міста, 
занесений до списку світової спадщини ЮНЕСКО. 

 
11 тра 

 
10.00 Прибуття до Києва. 

 

 
 

Вартість:  490 євро. 
 
Додатково: спальне місце в автобусі (25 €), шенгенська віза, візовий центр і страховка (60 €). 
 
Запис у групу здійснюється до 01 квітня. 

 
Реєстрація: 

1. On-line бронювання на   сайті www.euroways.com.ua чи 

2. За електронною адресою: info@euroways.com.ua чи 

3. За телефонами: +380 68 1987874, +380 44 3615255 

 

http://www.euroways.com.ua/
mailto:info@euroways.com.ua

